



## **Житель Новоусманского района Воронежской области, применивший насилие в отношении участкового уполномоченного милиции, взят под стражу**

04 декабря 2008 года Новоусманским межрайонным следственным отделом Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ в отношении 30-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по части 1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия 27 ноября 2008 года около 17 часов 00 минут участковые уполномоченные Воленского отделения милиции ОВД по Новоусманскому муниципальному району 30-летний капитан Геннадий Калугин и 28-летний лейтенант Иван Поливаев по вызову соседей прибыли в квартиру одного из домов села Орлово, где компания из шести человек распивала спиртные напитки, вела себя шумно и мешала соседям. Один из компаньонов, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, не реагируя на законные требования участковых прекратить противоправные действия, стал выражаться в адрес сотрудников милиции нецензурной бранью, после чего нанёс Поливаеву удар кулаком в область переносицы. Получивший телесные повреждения в виде перелома костей носа лейтенант милиции совместно с напарником доставили нарушителя в дежурную часть ОВД.

В настоящее время в отношении 30-летнего ранее судимого подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие продолжается.

15 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/715150>